

Die Hamberger Großmarkt GmbH informiert über den Warenrückruf eines "Almbauerkäse".

München, 03.07.2020.

Die Hamberger Großmarkt GmbH ruft aus Gründen vorbeugenden Verbraucherschutzes folgendes Produkt unabhängig vom Mindesthaltbarkeitsdatum zurück:

Bio Almbauernkäse 15% Fett i. Tr.

Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass der Käse mit **Listeria monocytogenes** kontaminiert ist.

Listeria monocytogenes kann Auslöser von schweren Magen-/Darmerkrankungen (Listeriose) und von Symptomen ähnlich eines grippalen Infektes sein. Bei bestimmten Personengruppen (Schwangeren, kleineren Kindern, älteren Menschen und Immungeschwächten) können sehr ernste Krankheitsverläufe auftreten. Aufgrund dieses Gesundheitsrisikos sollten Kunden den Rückruf unbedingt beachten und die betroffenen Produkte nicht verzehren.

Diesen Käse verkaufte die Hamberger Großmarkt GmbH in München und Berlin.

Der Käse kann in allen Hamberger Verkaufsstätten zurückgegeben werden. Der Kaufpreis wird selbstverständlich erstattet, auch ohne Vorlage des Kassenbons.

Von dem Rückruf ist ausschließlich der oben genannte Käse, jedoch unabhängig vom Mindesthaltbarkeitsdatum betroffen. Andere bei der Hamberger Großmarkt GmbH verkaufte Käse sind nicht von dem Rückruf betroffen.

Die Hamberger Großmarkt GmbH bedauert die bei allen Betroffenen entstandenen Unannehmlichkeiten.

Hamberger Großmarkt GmbH Friedenstraße 16, 81671 München

Tel.: +49 (89) 41306 - 0 info@Hamberger-cc.de www.hamberger-cc.de